



## **По ходатайству следователя СК России под стражу заключен мужчина, подозреваемый в убийстве продавщицы магазина в г. Россошь Воронежской области**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «з» части 2 статьи 105 УК РФ (убийство, сопряженное с разбоем), п. «в» части 4 статьи 162 УК РФ (разбой, совершенный с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшей), по факту обнаружения в помещении магазина на пл. Октябрьская г. Россошь Воронежской области тела 51-летней женщины с многочисленными ножевыми ранениями в области шеи, головы и грудной клетки.

Во взаимодействии следователей СК и сотрудников полиции по подозрению в совершении указанного преступления задержан 39-летний житель Ольховатского района, ранее судимый за



совершение особо тяжкого преступления против личности.

На допросе подозреваемый пояснил, что вечером 20 ноября 2020 года, находясь в состоянии алкогольного опьянения, под видом покупателя зашел в продуктовый магазина на пл. Октябрьской г. Россошь, где приобрел сигареты. Покинув магазин, через непродолжительное время подозреваемый вновь туда вернулся, чтобы завладеть денежными средствами в кассе. В этих целях он напал на 51-летнюю продавщицу, нанося той многочисленные удары ножом в область шеи, головы и грудной клетки, после чего, завладев находившимися в кассе деньгами в сумме не менее 2 тысяч 550 рублей, скрылся с места преступления. Потерпевшая скончалась на месте от полученных телесных повреждений.

Следователями СК России проведен осмотр места происшествия, по объектам и предметам, изъятым в ходе следственных действий, назначен комплекс необходимых судебных экспертиз, в том числе судебно-медицинская, изъято оружие преступления, с подозреваемым проведена проверка показаний на месте, допрашиваются свидетели, выполняются иные следственные и процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. По ходатайству следователя СК судом в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается – рассказал руководитель Россошанского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Вадим Стрижаков.

## Изображения



23 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1517263>